

## प्रकाशनार्थ

गोरखपुर, 14 फरवरी। उत्तर प्रदेश में सुशासन का एकमात्र विकल्प भारतीय जनता पार्टी है। 14 वर्षों के समाजवादी पार्टी-बहुजन समाज पार्टी के कुशासन से मुक्ति का यह सुनहरा अवसर कोई कार्यकर्ता बेकार न जाने दे।

उक्त बातें गोरखपुर के सांसद महन्त योगी आदित्यनाथ जी ने भारतीय जनता पार्टी एवं हिन्दु युवा वाहिनी के चरगावा एवं भटहट ब्लाक के कार्यकर्ताओं को क्रमशः गुलरिहा बाजार एवं महाराजगंज बाजार में आयोजित सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए कहीं। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में शासन के 14 वर्ष अराजकता, भ्रष्टाचार, बदहाल किसान, बेरोजगार नौजवान के नाम से जाने जायेंगे। इसके कारण उत्तर प्रदेश में पहचान का संकट पैदा हुआ। इन भ्रष्ट और अराजक सरकारों के शासनकाल में प्रदेश के विकास का ग्राफ नहीं बल्कि यहाँ भ्रष्टाचार और अराजकता का ग्राफ बढ़ा। भारतीय जनता पार्टी गांव, गरीब, किसान और नौजवानों को समर्पित है और इसलिए भारतीय जनता पार्टी अपने लोक कल्याण संकल्प पत्र में जहाँ किसानों की उपज का उचित दाम समय पर देने और उनकी आय को आने वाले समय में दुगुना करने की बात कर रही है वहीं गन्ना किसानों के बकाया मूल्य का भुगतान 120 दिन के अन्दर करने तथा आने वाले समय में यह व्यवस्था सुनिश्चित करना कि किसानों को उनके गन्ना मूल्य का भुगतान 14 दिन के अन्दर मिले। किसानों के कर्ज माफ करने की घोषणा की है तो नौजवानों के लिए ग्रुप 3 और ग्रुप-4 के सभी प्रकार की नौकरियों में इन्टरव्यू की व्यवस्था को समाप्त करते हुए हर जनपद स्तर पर मेरिट के आधार पर नौकरी देने की व्यवस्था तथा आगामी 5 वर्षों के दौरान 70 लाख नौजवानों को कौशल विकास के माध्यम से रोजगार उपलब्ध कराने की गारंटी भारतीय जनता पार्टी दे रही है। आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों एवं आशा बहुओं के मानदेय को बढ़ाने तथा बालिकाओं की स्नातक तक की शिक्षा मुफ्त में करने और छेड़खानी की घटना को सख्ती से रोक लगाने के लिए "एण्टी रोमियो स्कवायड" बनाने की गारण्टी भारतीय जनता पार्टी दे रही है। सपा, बसपा और कांग्रेस की सरकारों ने किसानों की उपज का न तो सही मूल्य दिया, न तो प्रदेश का विकास किया तथा न ही नौजवानों को रोजगार दिया। इन दलों ने प्रदेश में अपने-अपने कार्यकाल में लूटपाट और भ्रष्टाचार को ही बढ़ाया है। कार्यकर्ता एकजुट होकर प्रत्येक बूथ, मतदेय स्थल एवं सेक्टर स्तर पर अपनी योजनाएं सुनिश्चित करें। प्रत्येक मतदाता भारतीय जनता पार्टी के पक्ष में मतदान की रणनीति पर कार्य करें। भारतीय जनता पार्टी की प्रदेश में बनने वाली सरकार केन्द्र की श्री नरेन्द्र मोदी सरकार की तर्ज पर प्रदेश के विकास को एक नई गति देगी और आने वाले समय में प्रदेश को विकसित राज्य के रूप में बनाने पर ध्यान देगी। कार्यक्रम में भाजपा पिपराइच विधानसभा प्रत्याशी श्री महेन्द्रपाल सिंह, जिलाध्यक्ष श्री जर्नादन तिवारी, जिला महामंत्री राजेश निषाद, पूर्व प्रमुख आनन्द शाही, पूर्व प्रमुख गजेन्द्र प्रताप सिंह, सन्त गुलाब यादव, जिला पंचायत सदस्य सुभाष भारती, हनुमान बेलदार आदि ने भी सम्बोधित किया।